

“中央一套”成避孕套商标?

申请人称是出于灵感;央视尚不知情,表示震惊

昨日,记者从有关渠道获悉,长乐商人李振勇已向国家工商总局申请注册“中央一套”避孕套商标的所有权。据称,该商标申请人已经着手相关避孕套产品的上市准备工作。

不过,该商标代理方新华专利商标代理有限公司经理王锋表示,虽然该商标创意性很好,但注册成功的可能性较小,除非申请人有足够的耐心和决心。



“中央一套”目前已可使用

王锋透露,长乐商人李振勇确实于今年1月6日,通过其公司向国家工商总局申请了“中央一套”避孕套商标的所有权,国际类别为10,涵盖子宫帽、避孕套、非化学避孕用具、医用指套、医疗器械

和仪器套(筒)针及奶瓶橡皮奶嘴等10种产品。

“按照国家工商总局的有关程序,一个商标的申请时间一般需要2年半,如果申请顺利的话,该商标最早也得在明年6月份才有可能获得批准。”王锋说,不过,目前国内的商标分为注册商标和

非注册商标,唯一的区别是,前者受法律保护而后者不受保护。“也就是说,‘中央一套’商标目前虽然还没获得审批,但李振勇已经可以使用了。”王锋说。

据了解,李振勇本人拥有一家资产百万的贸易公司,其目前的计划是准备联系广州、

桂林等地的一些生产避孕套的大型企业,“希望能够与他们共同开发这个项目”。

获得商标所有权难度大

但王锋说:“虽然该商标创意性很好,对生产经营有很好的促进作用,但获批的可能性很小。”

王锋告诉记者,当初李振勇通过其公司申请“中央一套”商标时,就已被告知“可能存在破坏授权的法律条款”。“按照商标法有关规定,注册商标不能导致社会不良风气或产生社会不良影响。而‘中央一套’作为中央电视台一套节目的简称,已被大众所广泛接受,属于约定俗成。因此,‘中央一套’避孕套商标基本不可能获得审批。”

王锋接着说:“从另一方面讲,即使国家工商总局通过了‘中央一套’商标的申请进入3个月的公示期,中央电

视台肯定会提出异议。那么,李振勇有可能需要耗时八九年才有可能拿到商标所有权。”“这么长的时间估计没有人能坚持得下去。”

“中央一套”“来自灵感”

对于注册“中央一套”避孕套商标一事,李振勇否定了“抢注”的说法。李振勇说:“自己平时经常上网查找一些好玩的词语收藏,去年年底突然来了灵感,想到用‘中央一套’来注册商标。”

李振勇说自己曾给央视发去了一份邮件,但央视没有回话。

据了解,央视负责商标事务的法规处一不愿透露姓名的负责人表示,要不是记者提起还不知道被注册的事情,称对注册“中央一套”为避孕套商标感到震惊。对是否会采取法律措施,该人士称在了解情况后向领导汇报了再作决定。据《东南快报》

牵犬师 专门牵狗参加比赛

牵狗也成了一种新兴职业。牵犬师也叫牵犬手,就是专门牵着犬参加各种犬展和比赛的人。当各种犬展和比赛举行的时候,由他们带着狗上台展示。7月30日,记者走近了沈阳的一位牵犬师——陶帅。据了解,牵犬师在沈阳乃至全国都是一个新兴职业,在沈阳甚至东北地区牵犬师更是凤毛麟角。

陶帅还告诉记者:“外省一些有名气的牵犬师牵一次犬费用高达3000—10000元。我牵一次犬去外地参赛收费1500元左右,在本地牵犬只收500元。不过如果是一只特别优秀的赛级犬我情愿不收费,因为牵这样的犬参赛是我的荣幸,优秀的犬也会使我受到裁判的注意。”

据《时代商报》

三军仪仗队 名头被乱用获赔80万

7月31日上午,北京市第一中级人民法院终审认定,深圳市信禾工艺品有限公司在“红色八一步枪”和“将军佩剑”的宣传中使用三军仪仗队的名称和高形象的行为,侵犯了三军仪仗队的名称权和肖像权。法院终审判令信禾公司停止侵权行为,向仪仗大队公开道歉,并赔偿80万元。

据《北京晚报》

17岁少女 整天就愿街头唱歌

“我想当名人,一天到晚就愿意唱歌。”7月29日晚,一名17岁离家少女在重庆解放碑下尽情放歌,还大谈自己想出名,为了唱歌不愿回家。据了解,该少女来自重庆璧山,自称父母太凶所以离家出走,已先后在重庆杨家坪、北碚等地唱过。

7月29日晚9点多钟,在解放碑下四五十位市民围着一名身材瘦小的短发少女,她正兴致高昂地高唱着周杰伦的歌曲,一曲终了,这位少女还满面笑容地请围观市民随便“点歌”。随后,她一首接一首地尽情歌唱,毫无疲惫之意。

这名自称叫林玉的少女说自己性格开朗,主动跟街上的人交朋友,“他们中有大学生、老板,都会请我吃饭,困了就在网吧睡觉。”

据《重庆晨报》

迷信家长 为落榜孩子转运改名

“你孩子这黑边眼镜必须换成金边的,金榜题名嘛!”“你儿子的名字改成学成年绝对能考上好大学”……虽然名字只是一个符号,但一些市民却把它与运气相联。近日,随着高考、中考的结束,兰州市一些落榜生家长则忙起了另一件事——为孩子改名图吉利转运。改个名字真的能考上好大学吗?

记者来到一家名为“扬名天下”的改名公司一探究竟。记者自我介绍是庆阳一高考落榜生,考了两次仍然名落孙山。一名自称是测名专家的“张老师”告诉记者,记者的生辰八字不太好,原来的名字当中缺水、金、木,如果记者的名字能够把这三字加上的话肯定会时来运转,不但考个好大学没问题,后半生升官发财都不在话下。她还告诉记者,“取一个名500~1000元。”

甘肃省社会科学院历史研究所副研究员王玉祥表示,姓名只是一个人的代号,不会对任何人有任何影响,所谓的通过人的生辰、八字等给人起名、改名,甚至预测人的未来是完全没有任何科学根据的。

据《西部商报》

老外街头撒钱诱人去捡 惹众怒,只好仓皇开溜

□据《京华时报》报道 7月30日下午4点半左右,一外籍男子在北京金台路撒出大量硬币,让路人捡并伺机拍摄。此事激起民愤。最终,老外在众人面前捡起自己撒在地上的硬币,仓皇离开。

此事经过不足5分钟。当时,金台路红庙路北口的公交站牌下站满了等车的人,据目击者梅先生说,这名老外是个年轻人,金发碧眼,身高1.9米左右,身穿中国的绿色老军装,头戴一顶帽。与他在一起的还有另一金发碧眼的年轻女人和一名亚裔男子。

事发前,金发男女各端一台摄像机,四处拍摄。突然,其中的男老外往人群里

抛出一大把硬币,并朝路边一名捡矿泉水瓶子的老者指了指地上的钱。随后,两老外端着摄像机站在5米外开始拍摄。硬币大概有三四十个,有人民币也有外币,有分币也有角币。

“你们不是侮辱中国人吗!”“把钱捡起来!”“滚出中国去!”等车的群众义愤填膺,斥骂声此起彼伏。一位大妈指着撒钱的老外说:“你就是丢一百、一千、一万,都没人会捡!”惹起众怒的老外一行三人见状,赶紧弯腰,捡起自己撒出的一个个硬币,边捡边往人群外窜,最后仓皇离开。事后,现场还剩一枚1美分硬币。



海底喝啤酒,谁最牛

7月30日,大连圣亚海洋世界举办大连首届“海底喝啤酒争霸赛”。三位资深潜水员潜入4米深的海底悠闲闲拳、摘下呼吸机畅饮啤酒,新颖别致的海底喝啤酒,为游客带来奇特的视觉享受。“海底喝啤酒争霸赛”要求潜水者要熟练掌握在海底的呼吸技巧、换气 and 喝酒的节奏,更考验潜水者的心理素质。综合

女孩为擒歹徒忍辱周旋 专家称,安全高于名节

□据《安徽商报》报道 7月27日傍晚,合肥明光路附近,一持刀歹徒闯进出租房内,对一独居女孩实施抢劫。女孩机智与歹徒周旋,与其拉起了家常,使歹徒放松了警惕。次日凌晨,趁歹徒熟睡之机,女孩逃出房门,协助警方将歹徒擒获。

持刀歹徒冲进出租房

7月27日18时左右,小娟(化名,18岁)下班后回到戴安桥巷出租房内,准备休息。突然,“轰”的一声响,房门被踹开了,一名手持匕首的小青年冲进房内,低声呵斥:“抢劫!”小娟将身上仅有的几十元现金、银行卡悉数交出。

小青年抓住小娟的头发向墙上狠狠撞去,并挥舞匕首,提出要跟小娟发生关系。“如果我不从,他肯定会杀了我。我只好假意顺从,寻找逃脱机会。”事后,小娟对民警说。

女孩只好忍辱周旋

之后,小青年再次提出要求,要和小娟“处朋友”。为了保全性命,赢得逃脱的机会,小娟假意答应了歹徒的要求,并与歹徒拉起了家常。

当晚,歹徒再次兽性大发,又与小娟发生了关系。不过,歹徒以为小娟真的顺从自己了,渐渐放松了警惕,竟在小娟房内呼呼大睡起来。

趁歹徒熟睡溜出报警

7月28日凌晨6时许,小娟见歹徒已经睡着,悄悄溜出房门,随手将大院的铁门反锁,跑到附近电话亭报警。民警将该男子控制住。经当场审讯,嫌疑人名叫小强(化名,17岁)。

对于入室抢劫的事实,小强解释:“我和她闹着玩的,只是想吓唬吓唬她。”

据小强介绍,他还有一个比他大5岁的女友。目前,小强因涉嫌抢劫、强奸被刑拘。

名节与生命孰轻孰重?

目前,社会上对“面对色狼,女孩到底是否该反抗”也有争论。这位老师认为,人的生命是第一位的,远远高于个人名誉。“面对歹徒,小娟能沉着冷静地面对,并设法与对方周旋,这本身就是难能可贵的。社会应该给予她更多的关心和爱护,不应该去谴责她。”

投资水变油 富豪成负翁 他曾一度登上《福布斯》中国富豪榜

一位几年来执著于“水变油”项目研发的浙江富豪陈金义上周因多种“欠款”身陷“欠债门”,再成焦点人物。陈金义曾一度登上《福布斯》中国富豪榜,在其沉寂三年后,因其投资“水变油”项目的技术创新被列为“2005年浙江年度经济人物”。

身陷“欠债门”

7月26日,杭州市江干区人民法院向社会公布了拒不履行生效法律文书的20个被执行人名单和个人照片,浙江金义集团有限公司法定代表人陈金义因三个“买卖合同”欠款,位列“老赖”名单中,共欠款67万余元。7月28日,在杭州市中级人民法院的集中执行中,金义集团又被曝累计欠三家银行执行款项达到3600多万元。在杭州市中级人民法院当天的执行中,金义集团名下的一处房产被查封。

沉迷“水变油”

据法院反馈的消息,在“老赖”名单公布后,陈金义已赴法院解释了暂时无法还

债的理由。陈金义称,因为该公司正在进行重大科研项目,同样需要资金支持。在以车辆等财产向法院作抵押并办理了担保手续后,陈金义又向法院提出与几位申请执行人碰面,求得对方谅解。法院方面表示考虑接受这种处理方式。

7月30日晚记者致电陈金义本人,他表示,欠款还是以前的事情,自己在这几天会处理好。

其公司内部一位人士也透露称,“近年来长时间的高投入、几乎没有产出的状况,使得企业资金链出现了问题”。他表示,“乳化油的研发已经成功,金义集团目前最需要的还是时间”。

金义集团网站显示,金义集团以食品饮料为主导产业,兼营房地产、旅游、商贸等行业。资产总额超过5亿元。

2003年,陈金义决定将公司主业转型,停止已成气候的饮料主业投资而全力主攻被称为“水变油”的重油乳化项目。这也被陈金义本人称为自己的第三次创业。即跨行业进入能源高科



陈金义

技项目。

三年来,陈金义几近固执地将所有的家当都押在了乳化燃油项目上。尽管目前由金义集团开发的“金义乳化燃油”已经进入市场推广阶段,但尚无任何收入。不过,7月29日,陈金义公开表示:“要将这一项目义无反顾地进行到底。”

7月30日,万向集团董事长鲁冠球首次在公众场合意味深长地“点拨”陈金义:进行高科技方面的自主创新要讲科学。

据《第一财经日报》